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DELIBERAZIONE

J Seduta:  ordinaria

OGGETTO: App±vazione verbale relativo alla seduta del  04/±0£2Q±£

L'anno  duemiladiciotto    il  giomo
sala Consiliare della S£±£ Circoscrizionale

medi

Seduta: pubblica di prosecuzione

del mese di   OW:+2ì4±Lanno±¢±Lalle ore
si è riunito, in seduta

1egge  statutarie  e  regolamentari,  dal  Presidente  con  avviso
sita in via F.sco La Colla n. 48

seduta,  al  momento
composto di seguenti Consiglieri:

<2~                 in  palermo,  nella

il Consiglio Circoscrizionale,
no

dell'adozione  del  presente  provvedimento,  il  Consiglio  Circoscrizionale  risulta

11  Presidente Presenti Assenti*

1 Santangelo Antónino

I Consiglieri

234 Adelfio GiovbnniBruschettaSaverioGulemiAndreaIlardiAlfredoPresterAntoninoQuartararoGiuseppeRappaGiovannaTarantinoSalvatore *
X

X
5

ì<

678 X
X
X

910
*

Y
Terranova Francesco                     TOTALE No

J, 3

Presiede la seduta il Presidente:

Partecipa e assiste il/la
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IL CONSIGLI0 DELLA 111 CIRCOSCRIZI0NE

Visto 1'allegato verbale della seduta del consiglio circoscrizionale del  04/10//2018

Datoattochelostessoècorredatodelparerediregolaritàtecnicaprescrittodall'art.1dellaL.R.48/1991,
successivamente sostituito dall'art.12 della L.R. 23 dicembre 2000,  n.30.

Dopo lettura dello stesso ed opportuna discussione;

Ritenuto che il verbale di che trattasi è meritevole di approvazione;

Con votazione resa e verificata per alzata di mano, con 1'ausilio dei Consiglieri

Presenti              no   ¥

Votanti               no     +

Voti favorevoli  n°    T

Astenuti            no  /
J,

Voticontrari       no /

il risultato è il seguente :

DELIBERA

11 verbale del  04/10/2018 è approvato  all'unanimità/maggioranza, alla presente

deliberazione .
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COMUNE DI PALERMO

AREA DELLA  PARTECIPAZI0NE E DECENTRAMENT0

SETTORE SERVIZI0 ALLA COLLETTIVITA'

TERZA CIRCOSCRIZIONE

Verbale del 04//10//2018

L'amo 2018, il giomo quattro del mese di Ottobre , alle ore 8,30, in Palemo, nella

sala delle'adunanze.Consiliari  della  sede  Circoscrizionale,  sita in via Francesco La

Colla n.°48/52,  si è riunito  il Consiglio  Circoscrizionale della Terza Circoscrizione,

convocato a noma delle vigenti nome statutarie e regolamentari, dal Presidehte, con

avviso prot.n.° 1457912 del 24/09/2018, per procedere alla trattazione degli argomenti

all'O.d.G.

Presiede la seduta il  Presidente Antonino Santangelo.

Partecipa in qualità di Segretario  l'istr. Amm.vo, Sig.ra Antonietta Amone.

Redige il verbale il. Coll. Prof. Amm.vo, Sig.ra Giuseppa Sarrica.

11  Presidente,  alle  ore  8,30  apre  la  seduta  e  procede  alla  chiama  dell'appello:

risultano,  peftanto,  presenti  i  Sigg.  Consiglieri:  Adelfio,  Gulemi,  Ilardi,  Prester,

Quaartararo, Santangelo, Tarantino e Terranova. Risultano presenti s Consiglieri.

Verificata  la  preseriza  del  quorum  strutturale  ppr  la  valìdità  della  seduta,   il
+

Presidente pone in votazioné il Collegio degli sciutatori nelle persone dei Consiglieri:

Prester,, Quartararo  e  Terranova.  La  proposta  di  nomina  dei  suddetti  scrutatori  è

approvata all'unanimità dei presenti.

11 Presidente passa  alla trattazione  del  1  punto  all'O.d.G.,  ovvero  "Com#77z.cczzz.o#z.

c7e/  Presz.c7e#/e",   indi   dà   lettura  .di   alcune   richieste,   inviate   dai   Consiglieri   al

Presidente per il successivo inoltro alle Aziende competenti:

•    "Richiesta manutenzione, pulizia e diserbo, cercini in Viale Placido Rizzotto

ex yz.cz c7e/ Z,evrj.ere ", a firma del Consigliere Tartantino;

•    "Richiesta manutenzione, pulizia e diserbo cercini in Via Damiano lo Greco

/ex i;z.cz c7e/ Segc4gz.oJ ",  a firma del Consigliere Tarantino;



"Richiesta manutenzione,  pulizia e  diserbo cercini,  in Via Largo  Giuseppe

P#7?fczre//o /ex Z,c}rgo c7e/ Cczmoscz.o/ ", a fima del Consigliej.e Tarantino;
"R:ichiesta  manutenzione  pulizia  e  diserbo  cercini,in  Via  Papa  Giovanni

.mlT", a fima del Consigliere Tarantino;

•    "Richiesta manutenzione pulizia e diserbo cercinì, in Via Felicia lmpastato

/ex 77z.cz c7e/ Bczsso#oJ ", a firma del Consigliere Tartantino;

•    "Sollecito  richiesta  diserbo  in  Via  Lorenzo  Panepinto  (ex  via  Bonagia),

tratto  compreso  tra  Via  Mico  Geraci  e  Via  del  Castoro",  ai  fìrrrLa  del

Consigliere Tarantino ;

Si passa alla trattazione del 11 punto dell'O.D.G., ovvero  "4pprovczzz.o7?z. verbcz/z.

c7e//c7   sec7c4fcz   precec7e7z/e",    dando   lettura   del   verbale   relativo   alla   seduta   del

03/10/2018.

Alle ore 09,08, entra la Consigliera Rappa. Risultano presenti 9 Consiglieri.

11  Consiglio, approva il suddetto ve,rbale, all'unanimità dei presenti, alle ore 9,15.

11 Consigliere Terranova, chiede una sospensione dei lavori d'aula.

11 Presidente, alle ore 09,20, accorda tale sospensione.

Presiede la seduta il  Vice Presidentè Andrea Gulemi.

IIP

Antonin

Partecipa in qualità di Segretario  l'istr. Amm.vo, Sig.ra Antonietta Amone.

Redige il verbale il. Coll. Prof. Amm.vo, Sig.ra Giuseppa Sarrica.

11  Presidente,  alle  ore  9,30  riapre  la  seduta  e  procede  alla  chiama  dell'appello:

risultano,  pertanto,  presenti  i   Sigg.   Consiglieri:  Adelfio,  Gulemi,  Ilardi,  Prester,

Quaartararo, Rappa, Tarantino e Terranova. Risultano presenti s Consiglieri.

Si passa al 111 punto dell'O.d.G,  ovvero  "4ffz. JSpeffz.vz. e/#7?zj.o7#. propoSz.Z!.ve ",con

La  moziorR   trNerrLe   per   ogg€tho..   "Interventi   di   rimozione   alberi   presenti   sul



u++=\;+

3

mcz7.cz.czpz.ec7e z.77  yz.cz £4#c7recz Co§fcz ",  a firma del Consigliere Tarantino, prot. n° 184669

del 01/03/2018, iscritta al punto n°4 della griglia degli atti ispettivi.

Illustra  la  moziohe  il  Consigliere  Tarantino,  il  quale  specifica  che,  la  mozione

nasce  dalle pressanti richieste dei cittadini residenti e dalle proteste delle mamme che

accompagnano  i,    figli  a  scuola,  in  quanto,  nelle  viòinanze  è  ubicata    la    scuola

Bonagia.   11   marciapiedi   è   dissestato   dalle   radici   degli   alberi   che   lo   rendono

impraticabile  al  transito pedonale.. L'amministrazione è intervenuta per 1'espianto di

un solo albero, in via del Levriere,  sarebbe stato opportuno intervenire con la totale

asportazione degli alberi nella suddetta via,'! sebbene la problematica dei marciapiedi

dissestati sia ben conosciuta all'Azienda RAP, gli interventi, più volte richiesti, non

sono stati, ad oggi, attuati. Auspico che 1'Azienda, questa volta sia più celère, visto

che il marciapiede in questione si estende per un breve tratto.

Alle  ore  09,40,  esce  il  Consigliere  Terranova,  viene  sostituito  nelle  fimzioni  di

scrutatore dal Consigliere Tarantino. Risultano presenti 7 Consiglieri.

11  Presidente  pone  ai  voti  la  mozione,  che  viene  approvata,  all'unanimità  dei

pre_senti alle ore 09,50.

Esauriti gli argomenti il Presidente, alle ore' 10,00 chiude la seduta.
\
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letto, approvato e sottoscritto

CERTIFICAT0 DI PUBBLICAZI0NE

11  Sottoscritto attesta che copia dglla presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo di questo  Centro Civico dal
JX

primo giomo festivo, a tutto il decimo giomo successivo.

Palemo, li
IL SEGRETARIO

-,-, '_,     -

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente Deliberazione, è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune dal

successivo.

Pale-o, lì

a tutto il decimo giomo

IL SEGRETARI0 COMUNALE

DICHIARAZI0NE DI ESECUTIVITA'

La  presente  Deliberazione  è  divenuta  esecutiva  il a  seguito  di  pubblicazione  all'Albo  Pretorio  ed  all'Albo  della

Circoscrizione come sopra certificato, ai sensi del combinato disposto degli art.34 del Regolamento per il Decentramento, e 68 comma 2

dello Statuto

Pale-o, lì

IL SEGRETARIO

#`  ---


